

11. Социальная и воспитательная работа

- Волонтерская деятельность:
 - Детско-юношеские первенства РФ по шахматам «Большая шахматная Россия», 1-16 апреля (94 волонтера);
 - Окружной полуфинал Всероссийского конкурса «Это у нас семейное», 5-7 апреля, (82 волонтера);
 - Открытие Ресурсного центра по привлечению и отбору волонтеров Всемирных игр дружбы 2024, 20 мая (30 чел.).
- Творческая деятельность:
 - 26 апреля 2024 г. - Бенефис УрФУ 2024 , тема – «Семья». 500 зрителей, 300 участников и 13,9 тыс. просмотров;
 - 28 апреля – танцевальный конкурс «Танцевальный каскад» (г. Нижний Новгород). Впервые в конкурсе приняли участие сразу три танцевальных коллектива УрФУ: «Лаборатория танца», «Маруси» и «Заряд» (участников от УрФУ – 36 чел., количество участников конкурса всего - более 2500 чел.);
 - 31 мая – Весенний бал цветов – классическое танцевальное мероприятие. Более 250 участников и 250 зрителей.
- Спортивная деятельность:
 - 4 мая 2024 г. – подведены итоги традиционной XXXI Универсиады УрФУ 2023-2024 учебного года. Всего за медали боролись более 1800 участников из 11 институтов в 13 видах спорта.;
 - 23-25 мая 2024 г. – впервые в истории мужская сборная команда УрФУ по баскетболу стала победителем кубка Лиги Белова Ассоциации студенческого баскетбола.
- **02 апреля 2024 г. – Победа в конкурсе РДДМ с проектом Фестиваль студенческих объединений «Движение первых» на сумму 6 884 000,00 рублей (совместно со службами проректора по информационной политике);**
- 12 апреля - Вузовский этап Всероссийского конкурса «Студенческий лидер» — 2024: 200 участников, 71 конкурсант. В областном этапе конкурса студентка УрФУ заняла 1 место;
- 02 мая 2024 г. - в рамках проекта «Вузы для фронта» от ОНФ в период с марта по апрель было собрано более 150 кг гуманитарной помощи: плащ-палатки, моторные масла, бензопилы, наборы инструментов;
- 17-19 мая - слет студенческого актива «Майский слет»: 300 участников. В рамках слета прошли мастер-классы от молодых предпринимателей – создателей местных брендов, творческие и спортивные мероприятия;
- 14-09 мая 2024 г. – команда Патриотического клуба «Я – горжусь» победили в V областном конкурсе творческих медиаработ «Вехи памяти и славы» в номинации «Лучший видеоролики».

